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Bir aile sofrası…
Masanın ortasında, söylenmemiş cümlelerle dolu boş bir tabak ve ses kayıt cihazının yanıp sönen ışığı…
Çorba buharının yükseldiği, tabakların her akşam aynı yere konduğu, herkesin aynı sandalyede oturduğu, 
kimsenin gerçekten konuşmadığı bir ev.
Sevgisini çalışarak gösterdiğini düşünen bir baba, her şey yerli yerinde durursa kalplerin de dağılmayacağına 
inanan bir anne, neşesiyle havada asılı kalan sessizliği kovmaya çalışan küçük kız kardeş.
Yıllardır, “Büyütme!” denilerek bastırılan duygular, bir akşam masanın ortasına bırakılan birkaç soru kartıyla 
gün yüzüne çıkıyor. Her soru; üzeri örtülmüş kırgınlıkları, eksik bırakılmış sevgileri ve çocukluk yaralarını 
görünür kılarak bir yüzleşmeye dönüşüyor.
Boş Tabak; bazen tek bir kelimenin yılların sessizliğini nasıl çatlatabildiğini anlatan, konuşulamayanların in-
sanın içinde nasıl sessizce büyüdüğünü gösteren, tanıdık ve sarsıcı bir aile romanı. 
Ses kayıt cihazının yanıp sönen ışığı size de göz kırptığında hakikati anlayacaksınız!

Sayfa : 240
Fiyat  : 340¨

Ebat   : 13,5x21

Tuğçe Çakır

Boş Tabak

Tuğçe Çakır
1993 yılında Bursa’da doğdu. Sosyoloji bölümünden mezun olduktan sonra aile danış-
manlığı alanında çalışmalarını sürdürdü.
Yaşamının önemli bir bölümünü, kendisinden beş yaş küçük ve serebral palsi tanısı bu-
lunan erkek kardeşiyle birlikte geçirmesi, insanın görünmeyen kırılganlıklarına dair de-
rin bir farkındalık geliştirmesinde etkili oldu. Yazmayı hem bir sığınak hem de insanın 
iç dünyasını anlamaya ve anlatmaya yönelik bir araç olarak gören yazarın, yayımlanmış 
beş kitabı bulunuyor. Eserlerinde insanın iç dünyasında çoğu zaman dile getirilemeyen 
duygulara ve bastırılmış seslere odaklanıyor.

ISBN: 978-605-08-5011-6
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Sayfa : 224
Fiyat  : 325¨

Ebat   : 13,5x21

Funda Uçuk Er

Bazı insanlar yanarak yok olur…
Bazıları ise küllerinden yeniden doğar.
Melal ve Sadberk’in Kocam Bir Narsist romanıyla başlayan hikâyeleri kaldığı yerden devam ediyor. Fakat bu kez 
karşılarında sadece geçmiş değil; yıllarca susturulmuş korkular, çocukluk yaraları ve insanın kendi içine sakladığı 
karanlık var. Bir taraf hayatta kalmaya çalışırken, diğer taraf sevmeyi bir gün bile bırakmıyor. Ama sevgi, kırılmış 
bir ruhu gerçekten iyileştirebilir mi?
Manevi sorgulamalar, vicdan hesaplaşmaları ve insan ruhunun en karanlık tarafıyla örülü bu hikâye; okuru acının, 
sevginin ve dönüşümün tam ortasına çağırıyor.Romanlarıyla on binlerce okurun kalbine dokunan Funda Uçuk 
Er, şu soruların peşine düşüyor: İnsan gerçekten değişebilir mi, yoksa bazı ateşler insanın içinde sonsuza kadar 
yanmaya devam mı eder?
Çünkü bazı yaralar kapanmaz. Sadece insanın içinde yaşamayı öğrenir.

Küllerimden 
Doğarken

Funda Uçuk Er
1983 yılında Adana’da doğmuştur. Marmara Üniversitesi İngiliz Dili Eğitimi bölü-
münden mezun olmuş; ardından Anadolu Üniversitesi Sosyoloji bölümünde öğrenim 
görmüş ve Aile Danışmanlığı alanında eğitimini tamamlamıştır. Edebiyat dünyasına, 
hem yetişkinler hem de çocuklar için yazdığı eserlerle adını duyurmuştur. Okurlarının 
kalbinde geniş bir yer edinen kitapları arasında Huşu Ağacı, Asude Bahçe, Derviş Kelamı 
ve Kocam Bir Narsist gibi eserler bulunur. Uçuk Er, eserlerinde genellikle kişisel dönü-
şüm, aile ilişkileri, içsel yolculuk ve duygusal iyileşme temalarını işler; okurlarla derin 
bağlar kurar. Ayrıca aile ve çocuk odaklı seminerler vererek, okuma ve yazma sevgisini 
toplumla paylaşmaya devam etmektedir.

Yazarın diğer kitabı

ISBN: 978-605-08-5013-0
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Sayfa : 176
Fiyat  : 275¨

Ebat   : 13,5x21

Prof. Serdar Nurmedov

Mesleğim gereği yıllardır yetişkin Dikkat Eksikliği ve Hiperaktivite Bozukluğu (DEHB) olan bireylerle çalışıyor, onları dinliyor 
ve kaotik olan hayatlarına çekidüzen verebilmeleri için destek olmaya çalışıyorum. Çoğunun büyük bir üzüntü ya da öfkeyle 
“Keşke zamanında bizimkiler beni ihmal etmeselerdi” dediğine şahit oluyorum. Bu sebeple bu kitabı, kendini yıllardır 'dalgın', 
'unutkan', 'plansız' ya da 'dağınık' hissedip de nedenini bir türlü anlayamayan, hayatlarını bir türlü düzene sokamayan sizler 
için yazdım. Aynı zamanda, bir yakınını “Bu çocuğun nesi var?” diye anlamaya çalışan ama bir türlü anlayamayan ve bu sebeple 
nasıl davranacağını bilemeyen aile bireyleri için...
Bu kitap, o tablonun içinde kaybolanlara bir harita sunmayı amaçlıyor. Tıbbi değil, insani bir dille. Kuru bilgiler değil; gerçek 
deneyimler, samimi öneriler ve içten bir bakışla. Çünkü DEHB, sadece bir tanı değil; bir yaşam biçimi, bir mücadele ve çoğu 
zaman da bir yanlış anlaşılma öyküsüdür.  

Başlamak Zor, 
Bitirmek Daha Zor
Erişkin DEHB İçin 
Hayatta Kalma Rehberi

Prof. Serdar Nurmedov
Serdar Nurmedov, psikiyatri ve psikoterapi alanlarında çalışan bir akademisyen ve 
uzmandır. Tıp eğitimini tamamladıktan sonra ruh sağlığı ve hastalıkları üzerine uz-
manlaşmış, özellikle bağımlılık, travma ve psikodinamik terapi konularında çalışmalar 
yürütmüştür. Akademik kariyeri boyunca çeşitli üniversitelerde öğretim üyeliği yapmış, 
bilimsel araştırmalar ve yayınlarla alana katkı sağlamıştır. Klinik çalışmalarında bireyle-
rin duygusal süreçlerini anlamaya ve sürdürülebilir iyileşme sağlamaya odaklanır. Aynı 
zamanda eğitimler, seminerler ve medya programları aracılığıyla psikoloji bilgisini 
daha geniş kitlelere ulaştırmayı amaçlamaktadır. Mesleki yaklaşımında bilimsel temel-
ler ile insan odaklı anlayışı bir araya getirir. 

ISBN: 978-605-08-5015-4
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Sayfa : 304
Fiyat  : 400¨

Ebat   : 13,5x21

Talha Uğurluel

Topkapı Sarayı Fatih Sultan Mehmet’in inşa ettirdiği andan itibaren Osmanlı’nın kalbidir. 
Osmanlı’nın en ihtişamlı dönemlerine tanıklık etmiş bir merkez, Padişah’ın evidir. 
Topkapı Sarayı’nı gerçekten tanıyor muyuz? 
Yoksa onu sadece bir ziyaret durağı olarak mı görüyoruz? 
Yüzyıllardır ayakta duran bu muazzam yapıyı gezerken, gördüğümüz sadece vitrinler ve sergilenen eşyalar mı? 
Düzenlediği tarih ve kültür turlarıyla ve kitaplarındaki akıcı anlatımıyla geniş kitlelere tarihi sevdiren Talha Uğur-
luel, bu defa okuyucusunu Has Bahçe’nin avlularında, Topkapı Sarayı’nın koridorlarında gezdiriyor. Okurlarını alıp 
her satırıyla tarihin yaşayan dokusunun içinde gezdiriyor. Fatih Sultan Mehmet’ten klasik dönemlerinin sonuna 
kadar uzanan bir zaman diliminde, padişahların gerçekten nerede yaşadığını, nasıl bir ortamda devlet yönet-
tiklerini, Has Daire ile Enderun Mektebi öğrencileri arasındaki yakın irtibatı ve padişahların başlarının üstünde 
taşıdıkları Mukaddes Emanetleri anlatıyor.

Topkapı Sarayı'nda
Fatih'in Evi

Yazarın diğer kitapları

ISBN: 978-625-6767-84-3
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Sayfa : 96
Fiyat  : 175¨

Ebat   : 13,5x21

Mütareke İstanbul'undan
Şeytan Adası'na
Bir Esaret Hikâyesi
Mehmet Ali Kayan'ın Hatıraları 

Fransızların Güney Amerika’daki kolonisi olan Şeytan Adası 19. yüzyıldan 20. yüzyıla kadar sürgün ve ceza adası olarak kullanıldı. 
Mahkumların çoğu Fransız olsa da farklı millet ve bölgelerden Şeytan Adası’na pek çok kişi de sürüldü. Emile Zola, Şeytan Adası’nda 
yargılanan Alfred Dreyfus hakkında Suçluyorum (J’accuse) kitabını yazdı. Henry Charriere, Kelebek romanında kaçılması neredeyse 
imkânsız Atlas Okyanusu’nda yaşadıklarını ve kaçma macerasını anlattı. Steve McQueen, kitabın 1973 yapımı filminde oynadı. 
İstanbul’un işgal altında bulunduğu Mütareke Dönemi’nde de Türk mahkûmlardan Şeytan Adası’na sürgün edilenler olmuştu. 
Mehmet Ali Kayan, bu isimlerden biridir. Hasan İzzettin Dinamo ile Nezih Uzel, Mehmet Ali Kayan’a kendi hikâyesini sorar. Hatta 
Dinamo, bu görüşmelerden yararlanarak Türk Kelebeği adlı bir roman yazar. Görüşmeler ve arşiv taramaları sonucu, elinizde tut-
tuğunuz otobiyografik çalışma meydana gelir.
İşgal altındaki İstanbul’dan Atlas Okyanusu’na uzanan hayret verici bir yolculuk… Çarpıcı gerçekler, dudak uçuklatan olaylar, tam 
anlamıyla bir hayatta kalma mücadelesi… Dehşetin, korkunun, ümidin ve pek çok duygunun harman olduğu bir hikâye… Gerçek 
bir vatansever olan Mehmet Ali Kayan’ın hatıralarını okurken sayfaların nasıl ilerlediğini anlayamayacaksınız.

Nezih Uzel

Serinin diğer kitapları

ISBN: 978-625-6767-85-0
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Sayfa : 288
Fiyat  : 350¨

Ebat   : 13,5x21

Ahlakın Dönüşümü
Mizacı Tanımak ve 
Karakteri Dönüştürmek

Nesibe Küçük Cansever

İlk kitabı Kalbin Dönüşümü’nde selim bir kalbe ve sağlam bir iradeye sahip olmak için nefsimizle nasıl bir 
ilişki kurmamız gerektiği üzerinde duran Nesibe Küçük Cansever, bu kez bizleri Ahlâkın Dönüşümü hakkında 
düşündürüyor. İnsanın bâtınında yer alan dört temel güce odaklanan yazar arzu, öfke, akıl ve adalet kavram-
larını detaylı olarak ele alıyor.
Bu güçlerin ifrat ve tefrit uçlarına savrulması durumunda hangi kişilik tipleri ortaya çıkar?
Denge halinde nasıl bir insan modeli inşa edilir?
Tek tek her bir gücü dengeye çekmenin yolları nelerdir?
Mizaç, aile, sosyal çevre, benlik algımız, rol modellerimiz bizi nasıl yönlendirir?
Bu ayrımları yapabilmek ve karakterimizi objektif bir bakışla değerlendirme gayretinde olmak bize neler 
kazandırır?
Ahlâkın Dönüşümü, bu sorulara cevap bulmak, mizacımızı kuran kuvvetleri ve onları dengeye getirme 
yollarını anlamak için rehber niteliğinde bir çalışma.

Yazarın diğer kitabı

Nesibe Küçük Cansever
Küçük yaşlarından itibaren İslami ilimlerle uğraşan Nesibe Küçük Cansever, özellikle tef-
sir ve hadis kaynakları üzerinden dersler, seminerler veriyor. Çocuklarda ve yetişkinlerde 
irade ve ihlas eğitimi, nefis terbiyesi ve ahlaki gelişimle ilgili programları binlerce kişi 
tarafından takip ediliyor. Üç yıldır anne çocuk kulübü derneği yöneticiliği yapıyor. Pan-
demiden sonra, Konya merkezli olarak verdiği eğitimleri online mecralara da taşımasıyla 
ülke çapında bilinen birine dönüştü.

ISBN: 978-625-93059-2-9
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Sayfa : 416
Fiyat  : 450¨

Ebat   : 13,5x21

Duanız Olmasa
Kur'an'dan İlhamla 
Dualar

Fatma Bayram

Emekli İstanbul Baş Vaizesi Fatma Bayram Hoca’yı özellikle yaptığı Kur’an çalışmalarından, Elmalılı Tefsiri 
derslerinden, İhya okumalarından, Siyer çalışmalarından, zaman yönetimi seminerlerinden, okuma 
sevdasından, disiplinli yaşama biçiminden, bir yönüyle kitaplarla örülü dünyasından, bir yönüyle konuşmayı 
ve anlatmayı sevmesinden, bildiği ve şahit olduğu hakikatleri aktarma heyecanının her daim diriliğinden, 
sıradan görünen olaylara sıra dışı bakışından, kitaplarından, yaptığı sosyal medya paylaşımlarından ve geniş 
katılımlı sohbetlerinden tanıyoruz…  
Duanız Olmasa, hanımların “Fatma Hoca”sının 2026 Ramazanında Kur’an Ayetleri ile yaptığı samimiyetli 
duaları içeren bir dua kitabı... İster cüz cüz, ister sure sure okuduğu bölümlerin içeriğine uygun olarak dua 
etmek isteyen ve Ramazan ruhunu her dem taze tutmak isteyen okurlar için… 

Yazarın 
diğer 

kitapları

ISBN: 978-625-93059-4-3
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Sayfa : 176
Fiyat  : 250¨

Ebat   : 13,5x21

Hatice Çolak

Muhâsibî, hicrî üçüncü yüzyılda yaşamış önemli bir düşünürdür. Bağdat’ın ilim ve fikir hayatının oldukça canlı 
olduğu bir dönemde yetişmiştir. O dönemde kelamcılar, filozoflar ve sufiler arasında akıl üzerine yoğun tartış-
malar yapılmaktaydı. Muhâsibî bu tartışmaların içinde yer almış ancak tasavvufî bir hayatı benimsemiştir. Ken-
disinden üç asır sonra yaşamış büyük İslam düşünürü Gazzâlî başta olmak üzere pek çok mutasavvıfı derinden 
etkilemiştir.  Muhâsibî eserlerinde yalnızca aklı değil; tövbe, sabır, rıza, zühd, tefekkür, muhasebe, murakabe 
ve kalbin hâlleri gibi pek çok konuyu ele almıştır. Muhâsibî ahlakı yalnızca davranışların düzenlenmesi olarak 
değil, aklın gelişmesini sağlayan bir süreç olarak görür. Bu sebeple ahlaki dönüşümün merkezine aklı yerleş-
tirir. Ona göre akıl yalnızca ahlakın kaynağı değildir; aynı zamanda ahlakın kendisi tarafından terbiye edilen 
bir yetidir. Prof. Dr. Ömer Türker’in yayın danışmanlığında okurla buluşan ahlak serimizin bu değerli çalışması 
Dr. Hatice Çolak tarafından kaleme alındı.

Muhâsibî
Akıl ve Ahlak

Ahlak Serisi Kitaplığımız

ISBN: 978-625-5803-18-4
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Sayfa : 216
Fiyat  : 250¨

Ebat   : 13,5x21

İbn Atâullah el-iskenderî

Hikem-i Ataiyye, Füsûsu'l-Hikem'den sonra en çok şerhi yapılan irfani eserlerin başında gelir. Şazelî şeyhi olan İbn 
Atâullah'ın Arapça nesir ve manzum arası muhteşem üslubuyla kaleme aldığı özlü sözler ve mektuplar hakikat yol-
cuları için her dönem canlılığını korumakta. Bu kıymetli eserde İbn Atâullah'ın kaleme aldığı 264 hikmet, yetkin 
tercümeleriyle tanıdığımız Cemal Aydın’ın sade ve etkili açıklamalarıyla her seviyeden okurun gönül dünyasına 
hitap edecek bir başucu eserine dönüşmüştür.

Hikem-i Âtaiyye
Açıklamalı Sûfî Bilgelikleri

İbn Atâullah 
el-İskenderî 
kitaplığımız

ISBN: 978-625-5803-17-7
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Sayfa : 272
Fiyat  : 400¨

Ebat   : 16,5x24

Manevi Saltanat
Zahîretü'l-Mülûk

Seyyid Ali Hemedanî

Manevi Saltanat, inanç esaslarını, kulluk bilincini ve erdemli davranışları derin bir bakış açısıyla ele alan 
klasik bir İslam düşünce eseridir.  Hemedânî’nin ilim ve tasavvuf mirasının şahikası olan bu eser, insanın iç 
dünyasına yapılan vurgu ve kalp temizliğinin ön plana çıkarılmasıyla dikkat çeker. İnanç sadece kalpteki bir 
inanış değil; aynı zamanda ahlak, edep ve samimiyetle yoğrulması gereken bir hakikat olarak anlatılır.

Manevi Saltanat bireysel inanç esaslarını açıklayan bir metin olarak kalmaz; aynı zamanda toplum düzeninin 
ve siyasal otoritenin ahlaki temellerini inşa etmeyi amaçlayan güçlü bir düşünce metnidir. Eserde dinî 
düşünce toplumsal düzenin ve siyasal meşruiyetin temel dayanağı olarak konumlandırılır. İman, ibadet ve 
ahlak ilkeleri toplumun bütününde güven, adalet ve istikrarın sağlanmasının ön şartı olarak sunulur. Bu 
yönüyle inanç esasları kamusal düzenin kurucu ilkeleri haline gelir.

Farsçadan 
tercüme edilen 

diğer kitaplar

ISBN: 978-625-6582-92-7
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Sayfa : 448 
Fiyat  : 425¨

Ebat   : 13,5x20,5

Sırfısıldayan
Kayıp Anahtar

Sırfısıldayan serisinin son kitabı Sırfısıldayan: Kayıp Anahtar, okuru yine büyüleyici ve maceralarla dolu bir 
dünyaya davet ediyor. Örülüdünya’nın derin ormanlarında başlayan hikâyemiz, doğa ile insan arasındaki kırıl-
gan dengeyi sarsan bir sırla açılıyor. Serinin son kitabının konusu, konuşamayan, bedeni köklerle değişen bir 
çocuk ve onun kız kardeşini kurtarma çabası. 
Maceramız, gerçek dünyada yaşayan Benjamiah’nın bu unutulmuş diyara geri dönme isteğiyle yeni bir boyut 
kazanıyor. Rüyalarında beliren karanlık bir varlık, yaklaşan büyük bir felaketin habercisi. Benjamiah’nın önün-
de artık tek bir seçenek var: korkularına rağmen Örülüdünya’ya geri dönmek.
Fakat döndüğünde bulduğu Örülüdünya, bildiği Örülüdünya’dan çok farklı. Doğa yozlaşmış, şehirler yıkılmış 
ve karanlık güçler uyanmaya başlamış. Benjamiah’nın başarması ve iyiliğin kazanması için dostluk, cesaret ve 
fedakârlık sınanıyor, büyük savaş ise her geçen gün daha da yaklaşıyor.
Sırfısıldayan serisinin son kitabı Sırfısıldayan: Kayıp Anahtar, gizemli, maceralı ve karanlık dünyaların iç içe 
geçtiği, soluksuz okunacak bir final sunuyor.

Jordan Lees

Serinin 
diğer 

kitapları

ISBN: 978-625-92326-2-1
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Yazarın diğer kitapları

Marinka, Göller Diyarı’nda sakin bir hayat sürmeyi ve “sıradan” bir çocuk olmayı hayal eder ancak yıldızlara açılan 
geçidin beklenmedik bir şekilde patlamasıyla tavuk bacaklı evi, Marinka’yı ve sevdiklerini korumak için kendini 
parçalayarak kaçar!
Marinka, sadık dostu karga Jack ve en yakın arkadaşı Benjamin ile birlikte; buz gibi okyanusları, büyülü orman-
ları ve kadim diyarları aşan nefes kesici bir maceraya atılır. Kırık bir evi iyileştirmek, kontrolden çıkan bir geçidi 
onarmak ve geçmişin tozlu raflarında saklı aile sırlarını çözmek zordur ama Marinka’nın başka seçeneği yoktur. 
Tavuk Bacaklı Ev Kaçıyor, sadece kaçan bir evin hikayesi değil; kayıplarla baş etmenin, suçluluk duygusunu karar-
lılığa dönüştürmenin ve gerçek “ailenin” ne olduğunu keşfetmenin öyküsüdür.

Sayfa	: 256
Fiyat  : 350¨

Ebat	 : 13,5x20,5

Sophie Anderson

Tavuk Bacaklı
Ev Kaçıyor

ISBN: 978-625-92326-4-5
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Sayfa	: 176
Fiyat	 : 225¨

Ebat	 : 13,5x21

Hatıra Kitabevi 

Song Yu-Jeong

Annesini kaybettikten sonra Jiwon’un hayatı yavaş yavaş dağılmaya başlamıştı. Bir gün kendini gizemli bir ki-
tabevinde bulmasıya her şey değişecekti. Bu, sıradan bir kitabevi değildi, raflardaki kitaplar Jiwon’un anılarına 
açılan bir kapıydı ve ona geçmişe dönme imkânı sunuyordu. Genç kadın, annesinin ölümünü engellemek ve 
vicdan yükünden kurtulmak için bu şansı kullanacaktı. Fakat anıları değiştirmek kolay değildi; çünkü başkala-
rının seçimleri onun gücünün dışındaydı. Asıl yolculuksa 
annesinin fedakârlığını, sevgisini  ve özverisini fark etme-
siyle başlayacaktı. Hatıra Kitabevi, kitapların bizi bazen 
hiç bilmediğimiz bir eve geri götürebileceğini fısıldayan 
büyülü bir roman...

Song Yu-Jeong
1990 doğumlu Güney Koreli yazar, uzun yıllar boyunca çevrimiçi  platform-
larında hikâyelerini yayınladı. Sıcak ama karanlık hikâyeleri sevdiğini söyle-
yen yazar, kişisel deneyimlerinden beslenen eserlerinde kayıp, bellek ve ya-
şamın kırılganlığı gibi temaları ele alıyor. İlk romanı Hatıra Kitabevi, Kore’de 
yayımlandığı hafta büyük yankı uyandırdı; hakları kısa sürede Tayvan, Rusya 
ve İngiltere başta olmak üzere birçok ülkeye satıldı.

ISBN: 978-625-92454-4-7
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Sayfa : 144
Fiyat  : 175¨

Ebat   : 12,5x19,5

Bir Robot 
Masalı

Sevde Tuba Okçu

Robotçuk, tozlu rafların arasına saklanmış bir kitabı açar ve her şey değişir. Bir anda kendini Akde-
niz’e uzanan soluksuz bir yolculuğun içinde bulur. Her durakta yeni bir ipucu, her adımda yeni bir 
soru vardır. Ama en büyük soru hep peşindedir: Başkası olmak mı, yoksa kendin olmak mı?

Pinokyo’dan Oz Büyücüsü’ne uzanan incelikli göndermeleriyle katman katman zenginleşen bu 
hikâye, göz kamaştıran çizimleriyle okuru ilk sayfadan itibaren içine çeker. Robotçuk’un macerası, 
sıradan bir yolculuk değil; kim olduğunu keşfetmenin, seçim yapmanın ve aslında olduğun hâlinle 
biricik olduğunu fark etmenin hikâyesi.

Yazarın diğer kitapları

ISBN: 978-625-90292-0-7
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Sayfa : 128
Ebat   : 12,5x19,5

Uçmayı 
Hatırlamak

Emine Arlı

Yazarın diğer kitapları

Kanadını kaybetmiş Kuzgun ile gözleri görmeyen ama hisleri güçlü Kör Köstebek, bir gün yanı 
başlarında beliren bir Atmaca yumurtası ile beklenmedik bir sorumluluğun içine girerler. Atmaca, 

ikisi için de potansiyel tehlikeyken, savunmasız bir yumurtaya dönüşür. At-
maca, belki iki kalbe de bahar getirecek, belki de en büyük kışlarına sebep 
olacaktır. Kim bilebilir? Bu noktada hikâye şu temel soru etrafında ilerler: 

Sevgi, korkudan daha güçlü olabilir mi?

ISBN: 978-625-93075-7-2
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Sayfa : 144
Ebat   : 12,5x19,5

Bizi Bir Araya
Getiren Şey

Sevda Özdemir

Zümrüt Adası’na hoş geldiniz; burada sabahlar Zahide Hanım’ın düdüğüyle başlar, koşu bitmeden 
nefes almak bile “lüks” sayılır, ama asıl tempo ipuçlarının peşine düşünce artar. 

Eda ve birbirinden “acayip uyumlu” takımı, korsan Morven’ın ardında bıraktığı söylentilerle, yarım 
yamalak haritalarla ve “biraz mantık, biraz da şans” isteyen görevlerle ilerlerken bir yandan da 

birlikte kalmanın ne demek olduğunu çözmeye çalışır. Bol koşturmalı, bu macerada okur; reka-
betle iş birliği arasındaki ince çizgiyi, hata yapmanın dünyanın sonu olmadığını ve bazen en 

parlak şeyin bir zümrüt değil, yanında kalan insanlar olduğunu fark eder.

Yazarın 
diğer 

kitapları

ISBN: 978-625-90292-1-4
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Sayfa : 160
Fiyat  : 185¨

Ebat   : 12,5x19,5

Gizli Dedektifler
Okulu

Eyüp Hayta

Defne, okulun sıradan başlaması gereken bir gününde kendini hiç de sıradan olmayan bir 
hikâyenin içinde bulur. Siyah bandanalı gizemli öğretmen Sencer, sınıftan sekiz kişiyi seçer 
ve onları okulun alt katındaki esrarengiz bir odaya indirir: 40 Gün Kulübü’ne. Burada ne not 
vardır ne zorunluluk… Ama her görev, çocukları hiç beklemedikleri kadar derine çeker.
Bazen sadece telefona kaç kez baktıklarını sayarlar, bazen hiçbir şey yapmadan boşlukla baş başa kalır-
lar, bazen de bir yetişkinle gerçekten konuşmayı denerler. Defne ise bütün bu günler boyunca yalnızca 
kulübün gizemini değil, kendi içindeki o alaycı ama dürüst sesi de dinlemeye başlar: pengueni.
Gizli Görevler Okulu, gizemli atmosferi, güçlü iç sesi ve duygusal derinliğiyle; arkadaşlık, cesaret, 
fark etmek ve değişmek üzerine etkileyici bir okul hikâyesi anlatıyor. Çünkü bazen en büyük görev, 
insanın kendine bakmayı öğrenmesidir. 

Eyüp Hayta
Yaklaşık yirmi beş yıldır Türkçe öğretmeni olarak görev yapıyorum. Şu an 
Tarsus'ta görevime devam etmekteyim. Bu süreçte hem öğrencilerim hem 
de meslektaşlarım için çeşitli materyaller geliştirdim. Türkçe dersi üzerine 
hazırladığım çalışmaları sosyal medya aracılığıyla öğretmenlerle buluşturu-
yor, onların derslerinde kullanabileceği içerikler üretiyorum. Eğitimciliğin 
yanı sıra yazarlıkla da ilgileniyorum.  LGS, okul sınavları ve denemelere 
yönelik aktif olarak Türkçe soru yazarlığı yapıyorum. Yazmak, paylaşmak ve 
üretmek benim için bir yaşam biçimi. Ürettiğim her şeyin başkalarının yol-
culuğuna katkı sağlaması ise benim en büyük mutluluğum.

ISBN: 978-625-90292-2-1
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Sayfa : 96
Fiyat  : 250¨

Ebat   : 15x21

Şirin 
Arkadaşlık Defteri

Şirin Arkadaşlık Defteri, çocukların kendilerini rahatlıkla ifade ettiği, eğlenceli soru-
larla birbirlerini tanıdığı, dijital ekranlardan uzak bir sosyal paylaşım alanı. Çocuk-
ların gerçekten konuşmak isteyeceği, gülerek cevaplayacağı, bazen de kendileri ve 
arkadaşlarına dair farkındalık kazanacağı yazı, çizim ve oyun alanlarıyla zengin ve 

kapsamlı bir içerik sunar. Şirin ve arkadaşlarının neşeli, samimi konuşmaları da çocuk-
lara eşlik ederken akadaşlar arasında elden ele dolaştıkça anlam kazanır. Her çocukla biraz 

daha kişiselleşir, saklandıkça değeri artan benzersiz bir hatıraya dönüşür.

Birsen Ekim Özen

Serinin diğer kitapları

ISBN: 978-625-8618-15-0
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Sayfa : 32
Fiyat  : 100¨

Ebat   : 12,5x19,5

Saklanmayan Ebe

Renk değiştirmeye karşı bir bukalemunla tanışmaya ne dersiniz?
Herkes saklanmak için renk değiştirirken o görünmek istiyor.
Ama bunun bir nedeni var ve kimse bilmiyor. Ta ki bir gün yağmur yağana kadar!
Sürprizlerle dolu bu eğlenceli hikâye çocuklara kendini olduğu gibi kabul etmeyi, farklılıkların 
değerini ve dürüst olmanın önemini sıcacık bir dille anlatıyor.
Oyun, merak ve iç ısıtan dostluklarıyla bu kitap, çocukların hem keyifle okuyacağı
hem de uzun süre akıllarında kalacak bir yolculuk sunuyor.

Ömür Uzel

Yazarın diğer kitapları

ISBN: 978-625-8618-12-9
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Sayfa : 128
Fiyat  : 180¨

Ebat   : 12,5x19,5

Müdürün
Uçan Peruğu

Caner Sarıoğlu

Gürsaç İlkokulu Müdürü Münir Bey kürsü konuşmalarına, kusursuz görünmeye ve “karizmatik müdür” imajına 
önem veren biridir. Yeni dönemin ilk konuşmasına, çok sevdiği öğrencilerine kavuşma heyecanıyla günlerce 
hazırlanır fakat okul bahçesinde çıkan şiddetli rüzgâr, kimsenin bilmediği bir sırrı ortaya çıkarır: Münir Bey’in 
peruğu uçar. Münir Bey, utancından kendini odasına kapatır. Öğretmenler, öğrenciler ve hatta tüm mahalle onu 
odasından çıkarmaya çalışırken Münir Bey’in kendisiyle ve duygularıyla yüzleşmesi gerekecektir. 
“Müdürün Uçan Peruğu”, toplumsal güzellik anlayışı ile kişinin kendisiyle barışık olması arasındaki çatışmayı 
merkeze alıyor. Utançla baş etmeyi, dayanışmayı ve öz farkındalığı mizahi bir dille ele alan bu kitap; gerçek 
cesaretin, "kendin olmak"ta yattığını anlatıyor.

Yazarın diğer kitapları

ISBN: 978-625-8618-13-6
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Yazarın diğer kitapları

Sayfa : 64
Fiyat  : 150¨

Ebat   : 12,5x19,5

Ağaçların
Fısıltısı

Murat Moroğlu

Ece, öğretmeninin verdiği araştırma ödeviyle mahallesindeki insanlara farklı bir gözle 
bakmaya başlar. Komşusu Yılmaz Amca’nın yıllar öncesinden bugüne uzanan hikâyesi, 
Ece’yi sadece bir ödevin değil, doğanın ve emeğin mucizesinin içine çeker. 
Şeyhmus Erginoğlu’nun gerçek yaşamından ilham alan bu hikâye, çocuklara bir hayalin 
gerçekleşme sürecini, bir fidanın vatan toprağına dönüşümünü, dayanışmanın önemini 
ve insanın doğaya olan sorumluluğunu anlatıyor.

ISBN: 978-625-8618-11-2
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Bir Fırın Simit

Sayfa : 36
Fiyat  : 250¨

Ebat   : 26x26

Deniz ve ailesinin simitlere olan tutkusu, küçük bir soruyla bambaşka bir serüvene 
dönüşüyor: “Neden başka şekillerde de simit yapmıyoruz ki?”. Babasının fırınında 
yalnızca çember şeklinde pişen simitler; üçgen, kare, yıldız, kalp, roket ve birbirin-
den sevimli hayvan şekilleriyle yeniden hayat buluyor. Rakam formundaki simit-
lerle özel günlerin vazgeçilmezi olan bu küçük dükkân, zamanla "Simit Denizi" 
adında kocaman ve neşeli bir kafeye dönüşüyor. Çikolatalıdan hamsiliye kadar 
uzanan yenilikçi tatlarıyla dünyanın dört bir yanından gelen misafirleri ağırlayan 
fırın, birbirinden eğlenceli dünya ödüllerinin de sahibi oluyor. Kitabın sonundaki 
etkinlik sayfalarıyla okurları kendi simitlerini tasarlamaya davet eden, yaratıcılık, 
girişimcilik ve üretme sevgisi üzerine sıcacık bir hikâye.

Serap Armutlu Acar

Yazarın diğer kitabı
Serap Armutlu Acar
İzmirli bir okul öncesi öğretmeni. 2011 yılında Dokuz Eylül Üniversi-
tesinden mezun oldu. Çocukken hayal ettiği gibi öğretmen oldu. Hem 
çocuklar için yazıyor, üretiyor hem de tüm gününü çocuklarla geçiriyor. 
Ormanda Saklambaç, Çiftlikte Saklambaç, Okyanusta Saklambaç, Ada ve 
Deniz Oyunlu Bahçede adlı dört çocuk kitabı bulunmaktadır. Farklı kültür-
leri tanımayı, papatyayı ve gökyüzünü izlemeyi çok seviyor. Anaokulunda 
okul öncesi öğretmeni olarak görev yapıyor. Çocuklarla oynamaya, oku-
maya ve öğrenmeye devam ediyor.

ISBN: 978-625-8618-17-4
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Çizen Eller

Sayfa : 60
Fiyat  : 275¨

Ebat   : 22x22

Hervé Tullet

Bir nokta koy.  Bir çizgi çek.  Biraz karala.
Şimdi  renkleri  karıştır  ve  sayfanın  nasıl  canlandığını  gör! Hervé  Tullet,  Çizen  Eller’de çocukları  yalnızca  
bakmaya  değil,  sayfaya  dokunmaya,  parmaklarıyla  iz  bırakmaya ve  kendi  çizim  oyunlarını  kurmaya  ça-
ğırıyor.  Noktalar  çiçeğe,  karalamalar  kuşa, arabaya  ya da rokete  dönüşürken  çocuklar  enkleri,  çizgileri  ve  
şekilleri  keşfediyor. Bu  kitapta  doğru  ya da  yanlış  yok;  sadece  merak,  hareket  ve  hayal  gücü  var. Çünkü  
bazen  küçücük  bir  nokta  bile  kocaman  bir  oyunun  başlangıcıdır.

Yazarın diğer kitapları

ISBN: 978-625-8618-14-3
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Sayfa : 64
Fiyat  : 125¨

Ebat   : 12,5x19,5

Umuda Açılan
Pencere

Abdil Mert

Bulut, en güzel yolculuklarına kâğıtla kalemin arasında çıkan, çizgilerden dünyalar 
kuran bir çocuktur. Penceresine konan kıpır kıpır bir kumruyla başlayan dostluğu, onun kalbinde doğaya, 
özgürlüğe ve merhamete daha da büyük bir yer açar. Ancak bir gün Bulut’un içindeki renkler solmaya, enerjisi 
tükenmeye başlar. Kendini hastanenin beyaz koridorlarında, hiç tanımadığı bir dünyanın içinde bulur.
Burada onu yalnızca ilaçlar ve tahliller değil; birbirinden bambaşka huyları olan ama aynı mücadeleyi veren 
iki çocuk, şefkatli doktorlar, oyunlar, defterler ve yeni kurulan dostluklar karşılar. Bulut, Deniz ve Rüzgâr ile bir-
likte “Kayıp Enerji Operasyonu”nu başlatırken anlar ki iyileşmek yalnızca bedeni toparlamak değildir; umudu 
korumak, kalbin renklerini kaybetmemek ve o renkleri başkalarına da ulaştırabilmektir.
Kuşların kanadında taşınan dostluk, hastane odasında filizlenen dayanışma ve çocuk kalbinin direnciyle örü-
len bu sıcacık hikâye; hastalık, ayrılık, korku ve umut gibi zor duyguları incelikle ele alırken okuruna yumuşak 
ama güçlü bir sesle sesleniyor.

Abdil Mert
Kâğıtla kalemin arasına çocukluk merakını ve birkaç tutam sevgiyi katmaya çalışan bir 
yazar ve eğitimciyim. Hayatı bir sınıf, dünyayı ise keşfedilmeyi bekleyen devasa bir kü-
tüphane gibi görmekten kendimi alamıyorum. Yazarlık serüvenimde; çocukların kalbine 
dokunurken zihinlerinde küçük de olsa kıvılcımlar çakmayı amaçlıyorum. Sadece satır-
lardan ibaret hikâyeler değil; çocukların “Ben de oradaydım.” dediği dünyalar kurmayı 
seviyorum. Bir eğitimci olarak çocukların dilinden konuşmak, bir yazar olarak ise o dili 
büyüleyici bir serüvene dönüştürmek benim için harika bir duygu. İyileştiren ve gülüm-
seten kelimelerin peşinden gidiyor, ciddi meseleleri çocuk neşesinden ödün vermeden 
anlatmanın bir yolunu her zaman bulabileceğimize inanıyorum. Edebiyatın o sihirli ve 
biraz da oyuncu kapısından içeri birlikte girmek dileğiyle…

ISBN: 978-625-8618-16-7
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Sayfa : 144
Fiyat  : 275¨

Ebat   : 15x21

Allah Beni
Seviyor

“Allah Beni Seviyor”, çocuklara Allah’ın sevgisini korku diliyle değil; merhamet, umut ve sorumluluk bilinciy-
le anlatan sıcak bir hikâye kitabıdır.
6 yaş ve üzeri çocuklar:
Somut örneklerle öğrenir.
Doğru davranışın sonucunu görmek ister.
Ödül–ceza dilinden çok, sevgi diline ihtiyaç duyar.
Bu kitap; Allah sevgisini korkutucu değil, güven verici bir çerçevede sunar.
Çocuğa şu mesajı verir:
“Allah, sabredenleri sever.�“Allah, adil olanları sever.”�“Allah, güzel davrananları sever.”
Böylece çocuk, doğru davranışı sadece bu sevgi çerçevesinde öğrenir.

Ayşe Sevim
Fatma Işık

ISBN: 978-625-90044-1-9
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Sayfa : 64
Fiyat  : 125¨

Ebat   : 12,5x19,5

Fikri Dede ve
Püf Çiçekleri

Şeyma Sena Kaya

"Fikri Dede ve Püf Çiçekleri", beton binalar arasına sıkışmış bir mahal-
lede, bahçesini çocuklara açan bilge bir ihtiyarın ve onun rehberliğinde 
doğayı, iyiliği ve tefekkür etmeyi keşfeden beş arkadaşın hikâyesidir.  
6-9 yaş arası çocuklar:
    Betonlaşan dünyada doğa özlemi çeker.   
    Soyut kavramları somutlaştırır.

    Sorgulama yeteneği kazanır.
    Toplumsal sorumluluk bilinci geliştirir.

Bu kitap; çocuklara sadece bir hikâye sunmakla kalmaz, onlara "iyi-
liklerin kötülükleri gidereceği" inancıyla umut aşılar.  

 

Şeyma Sena Kaya
1991 yılında İstanbul'da doğdu. Tarihi yapılara olan ilgisi sebebiyle Mimar-
lık okudu. Rölöve-Restorasyon programında yüksek lisans yaptı. Mimarlık 
Tarihi alanında doktora çalışmasına devam etmektedir. Çocuk kitaplarını 
hep sevmiştir ama altı yıldır daha yakından ilgilenmektedir. Yazmayı, yazdı-
ğı hikâyeleri sevdikleriyle paylaşmayı sever.

ISBN: 978-625-90044-3-3
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Sayfa : 64
Fiyat  : 125¨

Ebat   : 12,5x19,5

Deve Kuşu 
Uçsaydı

Hülya Tekin Çakır

Talha’nın rüyaları, bir sabah kapısına gelen mühürlü bir zarfla gerçeğe dönüşür: O artık bir "Doğa Kâşifi" adayıdır! 
Kuşların gizemli dünyasını keşfetmek için gittiği Kanatya’da, arkadaşlarıyla birlikte hiç beklenmedik bir sürprizle 
karşılaşır: Dev bir yumurta! Bu yumurtadan çıkan ve "Yoyo" adı verilen yavru deve kuşu, uçamasa da Talha ve ekibine 
arkadaşlığın, özgürlüğün ve tefekkür etmenin anlamını öğretecektir. 

Hülya Tekin Çakır
Aralık ayında Samsun’da, kalabalık bir ailenin en küçük çocuğu olarak dün-
yaya geldi. Mahalledeki neşeli arkadaşları sayesinde çocukluğu rengârenk 
anılarla doldu. Büyüdükçe, küçük şeylerin sevgiyle yıldızlara ulaşabileceğini 
fark etti ve rotasını yıldızlara çevirdi. O günden sonra çevresinde hep düş 
kuran çocuklar, sözü hikâyeye dönüşen büyükler oldu. Onlardan aldığı il-
hamla içindeki çocuğa sımsıkı tutundu. Masalları hem dinledi hem anlattı; 
zamanla bir masal anlatıcısına dönüştü. Şimdi bir Kur'an kursu öğretmeni, 
hikâyeler yazıp, paylaşmanın mutluluğunu yaşıyor.

Yazarın diğer kitabı

ISBN: 978-625-90044-4-0




